

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球

來源 民生報 日期 77.08.18

版面 五版

## 路之人巨向邁—奇傳賜明呂

## 來未握掌 前從想回

源正高 者記報本

有了信心，我要繼續拚，不能讓阿爸失望。」這一夜，呂明賜感覺相當舒服，躺在床上，心想一定會有個美夢。

賜仔很慶幸自己能長高，小時侯非常羨慕長得高高雄壯壯的哥哥明賢，一直希望自己也能有像哥哥一樣健壯的體格。

現在他長得比哥哥還高壯，心中卻有一份歉疚感，因為哥哥為了家庭，過於勞累的工作，已慢慢消瘦下去，尤其是阿爸，身體以前更加瘦弱，他卻無法為家



▲軍冠棒青界世年三八九一得贏  
(二右)玉翠蘇親母與(右)賜明呂，象對的慕羨間戚親爲成

有了信心，我要繼續拚，不能讓阿爸失望。」這一夜，呂明賜感覺相當舒服，躺在床上，心想一定會有個美夢。

賜仔很慶幸自己能長高，小時侯非常羨慕長得高高雄壯壯的哥哥明賢，一直希望自己也能有像哥哥一樣健壯的體格。

現在他長得比哥哥還高壯，心中卻有一份歉疚感，因為哥哥為了家庭，過於勞累的工作，已慢慢消瘦下去，尤其是阿爸，身體以前更加瘦弱，他卻無法為家

有了信心，我要繼續拚，不能讓阿爸失望。」這一夜，呂明賜感覺相當舒服，躺在床上，心想一定會有個美夢。

賜仔很慶幸自己能長高，小時侯非常羨慕長得高高雄壯壯的哥哥明賢，一直希望自己也能有像哥哥一樣健壯的體格。

現在他長得比哥哥還高壯，心中卻有一份歉疚感，因為哥哥為了家庭，過於勞累的工作，已慢慢消瘦下去，尤其是阿爸，身體以前更加瘦弱，他卻無法為家

●「真好，有阿爸支持，我更

庭付出些心力。而父兄察覺賜仔為這件事，心

中有點愧疚時，都會安慰他，不必擔心家中的事，一切都比以前改善很多了，現在大家期望的是他能真正地在棒球上發揮才能。

賜仔心中感謝上帝，能使他擁

要拚」。

「唉，過去受的氣也太多了，還好已經過去。」賜仔點了支長壽菸，想起以前因為身材受盡的委屈，仍然有點心酸，但也覺得好笑，自己居然有這麼一段歷程。

「文化大學」，賜仔又想到升學之事，他捨輔仁大學，選擇文化大學，華興中學的教練可能會對他有所誤解，但想想輔大的江泰權（事實上，江泰權這一年正好自輔大畢業）、文化的黃文明，他想立刻上場比賽，選擇文化大學的機會較大，何況文化只有黃文明一位捕手，而他與陳金茂一起進入輔大的話，輔大的捕手競爭就大了。

這個時候，中華成棒隊正在漢城參加第十二屆亞洲杯棒球錦標賽，趙士強的全壘打，與郭泰源、莊勝雄的「強投」，成為報紙上的報導重點。

「成為趙士強的學弟，有他做為競爭的對象，我的球技可能會進步快一點……。」想著趙士強，賜仔漸漸入了夢鄉。

